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Výzva k podání nabídky:
Statutární město Ostrava, městský obvod Vítkovice, zastoupený odborem komunálních služeb, dopravy a bytovým ÚMOb Vítkovice, Vás vyzývá k podání nabídky na provedení prací „Výměna rozvodů vody a odpadů v domě Syllabova 30, 32 a 34 v Ostravě-Vítkovicích“.

Předmět  díla  je  vymezen   projektovou  dokumentací   VS  PROJEKT,  s. r.o . Ostrava  z  04/2011, číslo expedice 11/019.

Nabídku předložte nejpozději do 13.7. 2012 do 12. hodin na podatelnu ÚMOb Vítkovice, Mírové náměstí 1, 703 79 Ostrava-Vítkovice v zalepené obálce opatřené nápisem „Výměna rozvodů vody a odpadů v domě Syllabova 30, 32 a 34 – nabídka“.  Nápis doplňte sdělením „NEOTVÍRAT - VZ“.  K nabídce přiložte zapůjčenou dokumentaci.
Nabídka musí minimálně obsahovat:

· kopie dokladů opravňující zhotovitele podnikat v oboru stavebních prací, plátce DPH, případně certifikáty kvality práce  (v případě použití subdodavatele je nutné tyto doklady předložit rovněž)
· položkový rozpočet s krycím listem nabídkové ceny bez DPH a celkové ceny s DPH (jedná se o bytové domy, tj. DPH 14%)
· návrh smlouvy o dílo, která musí být zpracována dle požadavku zadavatele a jejíž osnova Vám bude zapůjčena na CD nebo si ji můžete vyžádat na e-mailové adrese anovotny@vitkovice.ostrava.cz. Na téže e-mailové adrese lze vyžádat PD na CD. Dále je nutné uvést odpovědné osoby zhotovitele včetně telefonního spojení a termín provedení díla. Termín zahájení plnění předpokládáme v průběhu 09/2012.
Požadavky na finanční zálohy nelze uplatnit. Alternativní plnění se nepředpokládá. 

Objednatel si vyhrazuje právo realizaci stavebních prací, v průběhu řízení a před podpisem smlouvy o dílo s vybraným zhotovitelem zrušit.
Odpovědný zástupce investora:  Antonín Novotný, č.t. 599 453 128
                                                      pro věci technické

                                                      Ing. Petr Neuman, č.t. 599 453 126

                                                      pro věci smluvní

S pozdravem

Ing. Petr Neuman

vedoucí odboru KSDaB
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